

# Berichtigung

SR 412.101.220.23; AS 2010 439

---

statt:

**Verordnung vom 9. Dezember 2005  
über die berufliche Grundbildung  
Seilbahnerin/Seilbahner  
mit eidgenössischem Berufsattest (EBA)**

**Änderung vom 18. Dezember 2009**

muss es heissen:

**Verordnung  
über die berufliche Grundbildung  
Seilbahnerin/Seilbahner  
mit eidgenössischem Berufsattest (EBA)**

vom 18. Dezember 2009

27. Juli 2010

Bundeskanzlei

